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Ismét Horgász Karácsony adomány program indul
A gyermekek horgászfelszereléseket, horgászengedélyt kaphatnak karácsonyra 
A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége, mint közhasznú szervezet a saját tevékenységi területén is tenni
kíván, hogy a hátrányos helyzetû fiatalok is kipróbálhassák a horgászatot, mint szabadidõs tevékenységet és
megtapasztalhassák a halfogás örömét. A családok az elmúlt években a gazdasági és pénzügyi válság hatásainak
következtében spórolni kényszerültek. Érthetõ módon sajnos ilyenkor elsõsorban a létszükségletet nem jelentõ szabadidõs,
hobbi tevékenységek kerülnek a háttérbe, mint például a horgászat. Országosan megfigyelhetõ tendencia, hogy a
gyermek horgászok száma évrõl-évre csökken, mely a gyermek lakosság számának csökkenésével és más külsõ
tényezõk megváltozására is visszavezethetõ. Karácsony közeledtével a Szövetség  2007. évben és a 2010. évben
már eredményesen megtartott adományozási programját ismét elindítja "Horgász karácsony 2014&rdquo; címmel.
A program lényege, hogy  a Szövetség a vele kapcsolatba álló horgászboltokon keresztül összegyûjti 2014. december 10-
ig a horgászok által felajánlott jó állapotú már nem használt, feleslegessé vált horgászfelszereléseket. Az
adománygyûjtõ helyek listája a következõ: 
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Az összegyûjtött adományokat a Szövetség rászoruló horgászó, vagy horgászat iránt érdeklõdõ fiatalok körében kívánja
szétosztani karácsonyra egy pályázat keretében. A Szövetség minden megajándékozott 14 év alatti fiatalnak a
karácsonyi csomagjában egy 2015. évi vasi gyermek horgászjegyet is elhelyez, hogy a felszerelést már a következõ
horgászszezonban sportszerûen tudja használni. A program keretében a gyermekek, a horgászadományokat egy
egyszerûsített pályázati adatlap kitöltésével és határidõre (2014.december 05.) történõ beküldésével tudják igényelni.
Az adomány igénylés feltételei, valamint a pályázati adatlap elérhetõ a www.vasvizeken.hu honlapon, valamint a
Szövetség tagegyesületeinél:
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